1. Mpennaranock N1 Bam BHECTW HEKOTOPYIO CyMMy f€HEr, BLINOSHUTL Kakne- 6o ycnyru
HenocpeACTBeHHO AnA paboTHWKOB 06Le0Bpa3oBaTENLHOTO yUpeXaeHNs (lWwKonbl)?

a)fa
6)Hem 100%

2. Mpepanaranock nu Bam BHecTH HEKOTOPYIo CyMMY [igHer, BbINOSIHUTL Kakue- 6o ycnyru
HENoCpeacTBeHHO A 0bueobpa3oBaTENLHOrO yupexaeHus (wkonbl)? o

a) [la 89%

6) Hem 11%

3. Ecnu Bam npepgnaranock BHeCTH HEKOTOPYI0 CyMMy [iIEHer, BbINOSIHUTL Kakue- nubo ycnyru
o6bsicHUTe B Kakoit hopme Bam npeanaranock 1o caenath?

a) Ha dobposonbHOll ocHoge 6 sude noxepmeosarus  100%

6) 8 kayecmse 0bsizamenLHO20 83HOca

£

6, 3ampyoHsiemecb omeemums (ceoli eapuaHm omeema)

4. MNpepnaranock N1 Bam paboTHWKkamm 06uieobpa3oBaTenbHOro yupexaeHus (wkonbl)
OKasaTb nomoLb npu caade EIS (eguHoro rocynapcTBeHHOro 3K3ameHa)?

a) [a
6) Hem 100%

5. Ecnu pa, 1o B Kakoit hopme?

Baw BapuaHT oTBeTa

Mpuxoaunock nu Bam fapuTb nogapku paboTHKam, AVpeKTopy
oBpasoBaTenbHON OpraH13aLmun B CBA3M C UCTIOMHEHWEM MMM [OMXHOCTHBLIX 06A3aHHOCTEN?

a) [a
6) Hem 100%




